

Геннадий Александрович Юрин более пятнадцати лет возглавляет Совет депутатов Лямбирского сельского поселения (в настоящее время эта должность переименована в «главу сельского поселения»). Поэтому он однозначно в курсе всех насущных проблем жителей райцентра. Именно о проблемах, над решением которых сейчас работает администрация, и шла речь во время беседы с нашим корреспондентом.

- Во-первых, следует отметить, что, на мой взгляд, депутаты не ошиблись, избрав главой администрации Бориса Айсевича Исхакова. Он, конечно, человек не местный, но умелый организатор и толковый руководитель, умеющий заострить внимание на первоочередных задачах, требующих решения. Большой плюс, что Борис Айсович умеет находить общий язык, как с простыми людьми, так и руководителями, бизнесменами. Остро и принципиально ставит наиболее актуальные вопросы, касающиеся сельского поселения, например, благоустройства, чистоты, куда входит комплекс мероприятий: благоустройство придомовых территорий, освещение улиц. Следует отметить, что в райцентре наведен порядок с вывозом бытовых отходов, сельчане теперь собирают мусор в мешки, которые выставляют на улицу. И мусор вывозят не большегрузные машины, разбивавшие раньше асфальт на улицах Лямбира. Практически, решен вопрос с организацией вывоза сточных вод индивидуальных канализаций.

В настоящее время администрация села самое серьезное внимание уделяет подготовке к отопительному сезону. Несмотря на то, что райцентр обслуживают две организации ЖКХ, Борис Айсович сумел найти общий «деловой» язык с их руководством. Повторюсь, он принципиально подходит к решению насущных вопросов. Например, остро встает вопрос с расширением и благоустройством кладбищ на территории Лямбирского сельского поселения. Мест для захоронений уже остается мало, поэтому мы подготовили обращения во все соответствующие инстанции о необходимости расширения обоих кладбищ: православного и мусульманского.

Большая работа была проделана и по подготовке и проведению «Сабантуя». Все это наглядно характеризует деловые качества нового главы администрации Лямбирского сельского поселения.

Важно и то, что принципиальные, требующие обсуждения вопросы он выносит на рассмотрение на сессии Совета депутатов сельского поселения. Ведь некоторые проблемы требуют законодательной поддержки.

На минувшей неделе прошла внеочередная сессия сельского поселения, на которой рассматривались вышеперечисленные вопросы. Были заслушаны руководители сервисных служб и организаций ЖКХ, в частности, ООО «Строительная инициатива», о подготовке к отопительному сезону. К сожалению, по непонятным причинам на сессию не пришли ни руководители «Лямбирских тепло - водо - сетей», ни, хотя бы, главные специалисты, а ведь к ним накопилось много вопросов.

При обсуждении было отмечено, что работа проводится, но медленными темпами, выполнена не в полном объеме. Это в первую очередь касается «Мордовкоммунэнерго» при подготовке теплотрассы: замене запорной арматуры и проведению опрессовки.

Не подготовлена котельная в микрорайоне «Сельхозтехника». К этому вопросу решено

вернуться в сентябре.

В целях сохранности дорог на сессии было принято решение систематизировать маршруты движения большегрузных машин по райцентру. Также приняли решение навести порядок на территории кладбищ. Здесь хотелось бы обратиться к жителям села. На территории кладбищ давно следует навести порядок: покрасить забор, установить бачки для мусора. Уже создана инициативная группа, которая и займется сбором средств на эти цели. И вот тут слово за нашими согражданами, если имеется такая возможность, окажите посильную помощь в сборе средств для покупки всего необходимого.

В завершение мне хотелось бы еще раз обратиться к жителям райцентра. Помните золотые слова: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!» Давайте совместно будем поддерживать чистоту на придомовых территориях, и перестанем, наконец, замусоривать лесной массив и обочины дороги на выезде из Лямбиря. Ведь это в наших же интересах – жить, там, где уютно и чисто. Дышать чистым воздухом, а не отравляющими веществами, выделяющимися при сжигании бытового мусора.